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про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за І квартал 2017 року 

 

Протягом І кварталу 2017 року робота обласної державної адміністрації 

спрямовувалась на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 

законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях 

обласної ради 29 питань, передбачених планом роботи облдержадміністрації, 

зокрема розглянуто питання про затвердження звіту про виконання 

обласного бюджету за 2016 рік, про внесення змін до показників обласного 

бюджету на 2016 рік, про обласний бюджет на 2017 рік, про затвердження 

звіту з оцінки результативності реалізації регіональної стратегії та Плану 

заходів з її реалізації на 2015-2017 роки та про План заходів з реалізації 

стратегії розвитку Полтавської області на 2018-2020 роки. Внесено зміни та 

доповнення до Перспективного плану формування територій громад 

Полтавської області, до обласної Програми розвитку дорожнього 

господарства Полтавської області на 2016-2018 роки, до обласної 

Комплексної програми соціального захисту і соціального забезпечення 

населення області на 2013-2020 роки, до фінансування обласної Програми 

розвитку туризму і курортів на 2016-2020 роки. Погоджено перелік об’єктів, 

що фінансуватимуться в 2017 році за рахунок коштів обласного та 

державного бюджетів, перелік об’єктів, які фінансуватимуться у 2017 році за 

рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища, пооб’єктний перелік робіт з охорони земель, які необхідно 

виконати за кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Прийнято 

рішення про призначення керівників житлово-комунальних підприємств, 

закладів соціального захисту населення та освіти, що належать до власності 

територіальної громади області, укладення контрактів з ними, продовження 

терміну їх дії та внесення відповідних змін. Уточнено показники обласного 

бюджету освітньої галузі тощо. 

На сесіях обласної ради за поданням облдержадміністрації затверджено 

низку галузевих програм, серед яких: Комплексна програма підтримки 

малого підприємництва у Полтавській області на 2017-2020 роки, цільова 

Програма сприяння залученню інвестицій, розвитку економічного 

співробітництва та формування позитивного іміджу Полтавської області на 

2017-2020 роки, обласна цільова програма національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки, обласна Програма розвитку 

культури до 2020 року. 

У І кварталі 2017 року на 6 нарадах у голови облдержадміністрації 



розглянуто 29 питань, дано 124 доручення.  

На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені 

актуальні на сьогодні питання. Наприклад: „Про актуальні питання розвитку 

правової спроможності об’єднаних територіальних громад області”; „Про 

внесення змін до обласної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 

2015-2019 роки”; „Про підсумки реалізації проектів міжнародної технічної 

допомоги на території Полтавської області у 2016 році”; „Про хід виконання 

Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та 

житлово-будівельних кооперативів Полтавської області для виконання 

заходів із енергозбереження на 2015-2020 роки”; „Про стан ліфтового 

господарства області”; „Про проект регіональної комплексної Програми 

щодо поводженням з твердими побутовими відходами у Полтавській області 

на 2017-2021 роки”; „Про проект регіональної Програми охорони довкілля 

Полтавської області на 2017-2021 роки”; „Про основні завдання розвитку 

галузі агропромислового комплексу на 2017 рік”; „Про епізоотичну ситуацію 

щодо сказу тварин у Полтавській області”; „Про стан виконання 

централізованих заходів щодо надання медичної допомоги хворим на 

туберкульоз”; ”Про стан забезпечення учасників АТО, членів сімей загиблих 

учасників АТО земельними ділянками сільськогосподарського призначення 

державної власності на території області”; „Про стан надання населенню 

області житлових субсидій в опалювальний період 2016-2017 року та основні 

завдання, які поставлені перед органами соціального захисту населення у 

зв’язку з необхідністю проведення призначення житлових субсидій на 

наступний період з 01.05.2017”, „Про підготовку до проведення в області 

двомісячника охорони рибних запасів „Нерест – 2017”. 
 

У І кварталі 2017 року проведено 2 розширених засідання колегії 

обласної державної адміністрації, 1 з них спільне розширене засідання колегії 

обласної державної адміністрації та регіональної ради з питань взаємодії 

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

Розглянуто 9 питань (із 11 запланованих), 1 – розглянуто на нараді у голови 

облдержадміністрації, 1 – перенесено на ІІ квартал 2017 року, 1 – знято з 

розгляду у зв’язку з втратою актуальності.  

24.01.2017 в роботі засідання колегії облдержадміністрації взяв участь 

директор Департаменту організації заходів цивільного захисту Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій М.О.Маюров, де розглядались 

питання про підбиття підсумків функціонування системи цивільного захисту 

області та завдання на 2017 рік, про легалізацію заробітної плати та 

зайнятості населення, персональну відповідальність керівників місцевих 

робочих груп за підсумками роботи в 2016 році, а також заслухано звіти 

начальника управління Держпраці у Полтавській області С.Л.Щербака про 



стан справ у галузі відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 

21.08.2013 № 667 та від 09.10.2013 № 964 та голови Решетилівської 

райдержадміністрації Р.М.Перепелиці про забезпечення економічного та 

соціального розвитку району протягом 2016 року. 

22.03.2017 на спільному розширеному засіданні колегії обласної 

державної адміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих 

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування розглядались 

питання: про підсумки економічного і соціального розвитку, виконання 

бюджету та стан реалізації проектів Державного фонду регіонального 

розвитку в області за 2016 рік; про підсумки роботи зі зверненнями громадян 

за 2016 рік; про стан виконання структурними підрозділами 

облдержадміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 

виконавчої влади, райдержадміністраціями завдань, визначених законами 

України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями 

Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядженнями і 

дорученнями голови облдержадміністрації за підсумками 2016 року, а також 

заслухано звіт голови Чутівської райдержадміністрації С.М.Апряткіна про 

забезпечення економічного та соціального розвитку району протягом 2016 

року.  

За результатами засідань колегії прийнято 7 розпоряджень голови 

облдержадміністрації та дано 13 доручень. 

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками 

структурних підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і 

нарадах розглянуто 23 питання з 26 запланованих, 2 питання перенесено на 

наступний квартал, 1 не розглянуто у зв’язку з втратою актуальності. 

Питання, розглянуті на семінарах та нарадах, стосувались: підбиття 

підсумків роботи основних галузей та обласних служб, зокрема 

впровадження аграрних розписок на території області; відбору інвестиційних 

програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за 

рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2018 році в 

Полтавській області; реалізації в області Проекту Європейського Союзу та 

Програми Розвитку ООН (ПРООН) „Місцевий розвиток, орієнтований на 

громаду”; зовнішньої торгівлі підприємств області за 2016 рік та перспективи 

її розвитку в 2017 році; роботи житлово-комунальних підприємств області в 

осінньо-зимовий період 2016-2017 року та завдань з підготовки до 

опалювального сезону 2017-2018 року; виконання обласного плану заходів із 

виконання у 2016 році Загальнодержавної програми „Національний план дій 

щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 року”. 

Проаналізовано стан справ у хлібопекарній галузі, стан підготовки та 

подання показників Зведеного плану економічного і соціального розвитку 

аграрно-промислового комплексу Полтавської області на 2017 рік 



Міністерству аграрної політики України, стан виконання Плану заходів з 

реалізації Стратегії розвитку області на період до 2020 року та стан 

виконання централізованих заходів щодо надання медичної допомоги хворим 

на туберкульоз. 

Проведено семінари-тренінги та семінари-наради на актуальні теми, 

зокрема щодо: виконання вимог Конвенції ООН про права людей з 

інвалідністю, перерахунку пенсій з 01.12.2016 відповідно до Закону України 

„Про Державний бюджет України на 2016 рік”, надання населенню області 

державних соціальних гарантій, реалізації державної інформаційної та 

внутрішньої політик тощо.  

Планом роботи облдержадміністрації на І квартал 2017 року 

передбачено розгляд 36 питань для розгляду на оперативно-розпорядчих 

нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 32 питання, 1 

питання не розглянуто в зв’язку з відсутністю фінансування, 2 перенесено на 

ІІ квартал 2017 року, 1 питання розглянуто на нараді у голови 

облдержадміністрації. 

Облдержадміністрація приділяє належну увагу роботі зі зверненнями 

громадян. За І квартал 2017 року до облдержадміністрації надійшло 977 

звернень, що на 103 більше порівняно до відповідного періоду 2016 року 

(874), в тому числі письмових – 951 (у 2016 – 854). З усіх звернень громадян, 

що надійшли до облдержадміністрації, заяви (клопотання) складають 99,5 %, 

пропозиції(зауваження) – 0,5 %. Згідно з вимогами статті 20 Закону України 

„Про звернення громадян” усі звернення розглянуті у встановлені терміни. 

Протягом І кварталу 2017 року під час проведення „гарячої” 

телефонної лінії надійшло 9 звернень (у 2016– 2). На телефон довіри та 

телефон для людей з обмеженими фізичними можливостями отримано 34 

дзвінки (у 2016 – 27). 

Під час проведення постійно діючих прямих телефонних ліній до 

керівників обласних департаментів, управлінь та відділів звернулось 87 (у 

2016 – 54) громадян. 

Усього проведено 9 особистих (у 2016 – 27) та 8 виїзних (у 2016 – 4) 

прийомів громадян, під час яких надійшло відповідно 17 (у 2016 – 54) та 33 

(у 2016 – 8) звернення громадян. 

Головою облдержадміністрації розглянуто 12 звернень інвалідів 

Великої Вітчизняної війни (у 2016 – 8), 1 звернення від жінок, яким 

присвоєно почесне звання України Мати-героїня” ( у 2016 – 4). 

За І квартал 2017 року з обласного бюджету надано матеріальну 

допомогу 1191 громадянину, що опинилися в складних життєвих ситуаціях, 

на загальну суму 1712 тис. грн., з них: 4 сім’ям загиблих учасників АТО на 

загальну суму 62,5 тис. грн. та 80 постраждалим на загальну суму 217,5 тис. 

грн.; 4 сім’ям учасників АТО надано допомогу на увіковічнення пам’яті 



загиблих учасників АТО на загальну суму 30 тис. грн. Крім того, 11 

переселенцям із зони проведення АТО надано матеріальну допомогу на суму 

8,9 тис. грн. 

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань 

розгляду звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання 

доручень керівництва облдержадміністрації керівниками структурних 

підрозділів та райдержадміністрацій. 

Протягом І кварталу 2017 року проведено перевірки стану роботи та 

організацію контролю за зверненнями громадян у 6 структурних підрозділах 

облдержадміністрації, зокрема Департаментах освіти і науки, інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю, агропромислового розвитку, 6 

райдержадміністраціях: Семенівській, Новосанжарській, Оржицькій, 

Кобеляцькій, Зіньківській та Глобинській. У рамках проведення „дня апарату 

облдержадміністрації” здійснено перевірку стану роботи зі зверненнями 

громадян у Департаментах економічного розвитку, торгівлі та залучення 

інвестицій, освіти і науки облдержадміністрації, в рамках проведення 

комплексної перевірки стану здійснення делегованих повноважень органів 

виконавчої влади – роботу зі зверненнями громадян виконавчим комітетом 

Полтавської міської ради.  

Продовжено співпрацю облдержадміністрації з засобами масової 

інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На 

офіційному веб-сайті облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської 

громадсько-політичної газети „Зоря Полтавщини”, газети „Село полтавське” 

щомісячно розміщуються узагальнені дані про роботу зі зверненнями 

громадян, графіки роботи постійно діючих прямих телефонних ліній. 

Надається консультативно-роз’яснювальна, правова допомога з вирішення 

актуальних питань громадян. 

Впродовж кварталу проведено масові заходи: до Дня Соборності 

України, Дня пам’яті Героїв Крут, 82-ї річниці від дня народження видатного 

письменника В.Симоненка, Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, 203-ї 

річниці від дня народження Т.Г.Шевченка. Міжнародного дня боротьби за 

права жінок і міжнародного миру, Дня українського добровольця, 

Шевченківських пам’ятних днів, 100-річчя Української революції 1917-1921 

років, 30-річчя Полтавської обласної організації ветеранів України та 500-

річчя реформації в Європі. 

Також проведено низку культурно-мистецьких та тематичних заходів: 

обласний конкурс „Найкращий читач Полтавщини” в рамках 

Всеукраїнського конкурсу дитячого читання „Книгоманія – 2017”, обласне 

свято „Гребінчина світлиця”, обласний конкурс „Юний віртуоз Полтавщини” 

виконавської майстерності учнів початкових спеціалізованих мистецьких 



навчальних закладів (шкіл естетичного виховання), музичний фестиваль „І 

струни Лисенка живії” до 175-ї річниці від дня народження М.В.Лисенка, 

відкритий регіональний фестиваль класичної музики „Віват, Полтава!”, 

заходи до 110-річчя від дня народження Г.Т.Китастого українського 

композитора та бандуриста, цикл концертів „Патріоти України”, 

Всеукраїнський конкурс учнівської творчості „Об’єднаймося ж, брати мої!”, 

присвячений Шевченківським дням у номінаціях „Образотворче мистецтво” 

та „Декоративно-прикладне мистецтво”. 

За участю голови облдержадміністрації, його заступників та керівників 

структурних підрозділів облдержадміністрації проведено 8 прямих ефірів 

телепередач „Акценти” філії ПАТ НСТУ „Полтавська Регіональна дирекція 

,,Лтава” та 7 On-line прес-конференції в ОКІА „Новини Полтавщини”.  

Відбулися консультації з громадськістю з актуальних питань розвитку 

держави та області, зокрема засідання „круглого столу” на теми: 

„Відзначення в області 500-річчя Реформації”, „Створення єдиного освітньо-

культурно-спортивного округу в об’єднаній територіальній громаді” та 

„Підсумки соціально-економічного розвитку Полтавщини за 2016 рік”, а 

також засідання „круглого столу” щодо обговорення висновків за 

фактичними результатами перевірки КП ПОР „Полтававодоканал” та 

ПОКВПТГ „Полтаватеплоенерго”, проведеної аудиторською фірмою 

„Капітал Груп”. 

18.01.2017 відбулося засідання ініціативної групи з підготовки та 

проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського 

суспільства для формування нового складу Громадської ради при 

облдержадміністрації.  

20.01.2017 проведено громадські слухання щодо стану цивільного 

захисту в області в 2016 році та обговорено Програму захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню на 2017-

2020 роки. 

17.02.2017 проведено установчі збори з формування нового складу 

Громадської ради при облдержадміністрації, де обрано новий склад 

дорадчого органу в кількості 35 осіб.  

22.02.2017 у комунікативному центрі Полтавського університету 

економіки і торгівлі представники Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації, громадських організацій взяли участь у громадському 

обговоренні у форматі експертної зустрічі засобами Інтернет-конференц-

зв’язку з керівництвом Міністерства охорони здоров’я України з питань 

реформування служби екстреної медичної допомоги. 

02.03.2017 міський голова О.Мамай зустрівся з представниками 

керівного складу Координаційної ради громадських організацій учасників 

АТО. Обговорено питання соціального захисту учасників бойових дій та 



членів їх сімей, зокрема надання матеріальної допомоги, безкоштовного 

перевезення в міському пасажирському транспорті, надання допомоги на 

лікування, організації оздоровлення тощо. Затверджено списки зі 120 

громадян, потенційних учасників „Програми забезпечення житлом учасників 

антитерористичної операції, осіб, що належать до інвалідів війни, 

інвалідність яких пов’язана з виконанням обов’язків військової служби, та 

членів їхніх сімей у м. Полтава на 2016-2018 роки”. 

10.03.2017 відбулося перше засідання новоствореної Громадської ради 

при облдержадміністрації, де обрано голову Громадської ради (В.Голуб), 

заступників голови (Т.Корост, О.Дербеньов) та сформовано 12 постійних 

комісій.  

17.03.2017 в Полтавській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 34 за 

участі Дружини Президента України Петра Порошенка, Голови Ради 

Благодійного фонду Петра Порошенка Марини Порошенко в рамках 

Всеукраїнського проекту „Я можу врятувати життя” відбулися фінальні 

змагання з надання медичної допомоги. Почесними гостями змагань стали 

голова облдержадміністрації В.Головко та Полтавський міський голова 

О.Мамай, голова Українського фонду „Здоров’я” В.Дудка. Школярі області, 

чиї батьки стали учасниками бойових дій в зоні АТО, заповнили сторінки 

національного проекту „Книга Миру”. 

З 20.03.2017 до 23.03.2017 в області працювала місія Світового банку, 

яка презентувала проект підтримки реформ і управління в сфері охорони 

здоров’я області: „Реформи і управління в сфері охорони здоров’я”, 

розрахований до липня 2020 року. 

Групу експертів очолив керівник програми людського розвитку 

Світового банку по Білорусі, Молдові та Україні, а також керівник Проекту 

„Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей” Фон Зао. Полтавські 

фахівці вивчали досвід реформування Польщі, Хорватії й Туреччини, які 

представили іноземні експерти – Анна Козель, Тетяна Трупець, Волкан 

Сетінкая та Девід Вілсон. Сформовано проекти стратегій розвитку галузі 

медицини області в розрізі первинного і вторинного рівнів надання медико-

санітарної допомоги, екстреної медичної допомоги, інформаційних та 

комунікаційних технологій. 

24.03.2017 за участю голови облдержадміністрації В.Головка, голови 

облради О.Біленького відбувся Перший обласний молитовний сніданок. До 

діалогу щодо консолідації зусиль у розв’язанні сучасних суспільних проблем 

запрошено лідерів релігійних християнських громад області. У заході взяв 

участь народний депутат України П.Унгурян (ПП „Народний фронт”) та 

представник Державного Департаменту США пан Едріан Плейше. 



У м. Лохвиця та селищі Нові Санжари відбулися громадські слухання 

щодо створення Лохвицької та Новосанжарської об’єднаних територіальних 

громад. 

Протягом І кварталу 2016 року проведено 3 регіональні книжкові 

виставки-ярмарки „Книжкова весна на Полтавщині” (презентації книг 

полтавських авторів, виданих за планом випуску соціально значущих 

видань), зокрема презентація монографії В.Ревегука „Полтавщина. 

Протибільшовицький Рух опору 20-30-х років ХХ століття. Нариси історії”, 

презентація книги В.Малика „Журавлі-журавлики. Героїчні казки-легенди” 

та презентація туристичного путівника „Іван Мазепа та українське козацтво в 

Полтавській битві”. 

Продовжував роботу Регіональний координаційний центр з 

комплексного вирішення проблемних питань, пов’язаних з тимчасовим 

перебуванням сімей з АРК, м. Севастополь, Луганської та Донецької 

областей. У Полтавській області перебуває 29960 вимушених переселенців з 

АРК, Донецької та Луганської областей, у т.ч. 5865 дітей, 1523 інваліди. 2306 

осіб отримують соціальну допомогу. 1539 родин не мають постійного житла. 

Надано статус безробітного 2722 особі. Працевлаштовані за допомогою 

Державної служби зайнятості 1140 осіб. Направлено на громадські роботи 

1877 осіб. 1806 осіб влаштовано до навчальних закладів.  

Вживалися заходи щодо дотримання соціальних прав громадян, 

учасників АТО та переселенців з тимчасово окупованих територій.  

14.01.2017 у м. Полтаві у ПД „Листопад” з ініціативи міської ради 

відбувся благодійний концерт „Ми просто віримо” на підтримку сімей 

учасників АТО. Кошти з концерту передано сім’ям, рідні яких загинули на 

передовій. 

18.01.2017 волонтери ГО „Команда небайдужих” та студенти 

Полтавського відділення Української академії лідерства у Ветеранському 

центрі соціально-психологічної реабілітації учасників АТО привітали 30 

родин бійців, які отримали поранення під час АТО на Сході країни, зі 

святами та провели вертеп. Малеча отримала подарунки за фінансової 

допомоги (на суму 200 доларів США) американської благодійної організації 

RocMaidan з Рочестера. 

10.02.2017 керівництво області зустрілося з родинами загиблих 

учасників АТО. Обговорено питання оздоровлення, медичного 

обслуговування, забезпечення ліками членів сімей загиблих учасників АТО, 

ініційовано впровадження системи забезпечення родин загиблих учасників 

АТО „картками учасника/родини учасника АТО”, що діятимуть у місцевих 

мережах аптек та надаватимуть можливість щомісячного придбання за 

рахунок коштів обласного бюджету ліків на встановлену суму.  



21.02.2017 відбулося засідання круглого столу на тему: „Оптимізація 

надання правової допомоги учасникам АТО”. 

09.03.2017 у полтавській студії відео-конференц-зв’язку у рамках 

проведення Секретаріатом Кабінету Міністрів України експертних зустрічей 

за участю радника Міністерства соціальної політики України з питань ВПО 

по Полтавській області В.Курилко, Громадського об’єднання переселенців 

Полтавщини, громадського комітету захисту прав людини та Комунальної 

бюджетної установи „Обласний контактний центр” обговорено проект 

Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних 

регіонах України, представлений Міністерством з питань тимчасово 

окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 

розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації 

або ж знаходяться у стані виконання.  

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення 

питань соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та 

громадськістю, залучення громадян до формування та реалізації державної 

політики. 
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